

Торжественные выпускные церемонии ИММиТ 2025



4 июля 2025 года в Белом зале Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого состоялись торжественные выпускные церемонии бакалавров и магистров Института машиностроения, материалов и транспорта.

В этом году ИММиТ выпустил 653 студента: 400 бакалавров и 253 магистра. Из них 178 окончили обучение с отличием, включая одного «золотого» выпускника.



Организаторами мероприятий выступили дирекция ИММИТ в лице ответственного по молодежной политике и работе с выпускниками Владислава Крохмалю совместно с ПРОФ.ИММИТ при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ. Сведущей, традиционно, стала выпускница магистратуры - Юлия Горбенко (ВШМ).



С поздравительной речью перед бакалаврами выступил заместитель директора по образовательной деятельности Павел Ковалев:

«Я, честно говоря, горд, что вы 4 года назад поступили именно к нам, в ИММиТ, и сейчас его успешно закончили. Диплом бакалавра — это только первая ступень вашего карьерного роста, развития. Я думаю, что вы уже многие слышали, что систему образования ждут глобальные изменения, и обучение в будущем будет происходить иначе. Чтобы соответствовать тем будущим выпускникам, обязательно необходимо поступить в магистратуру. Именно в магистратуре даются те компетенции, которые позволят вам в дальнейшем стать настоящими технологическими лидерами. Также выражаю огромную благодарность вашим родным и близким, которые поддерживали вас на протяжении всего вашего обучения. В добрый путь!».



С напутственным словом к бакалаврам обратился «золотой» выпускник ИММиТ 2025 года Андрей Клиновицкий:

«Это большая честь выступить перед вами, ведь ровно 2 года назад я был на вашем месте. Вы все успешно закончили первые 4 года обучения и, надеюсь, успешно закончите нашу магистратуру. Очень надеюсь, что знания, которые вы получили, понадобятся вам в жизни, и вы найдёте хорошую работу. Успехов вам и всего хорошего!»



На церемонии магистров с музыкальным перформансом выступил студент 1 курса магистратуры ВШАиР Иван Моисеенко — он исполнил на саксофоне несколько композиций. Возможно, это станет началом новой традиции.



С поздравительной речью перед магистрами выступил Владислав Крохмаль:

«Поздравляю вас с окончанием Политехнического университета, Института машиностроения,

материалов и транспорта. Я уверен, что у каждого из вас будет наилучшее будущее, у каждого из вас будет своя интересная и уникальная судьба, но вас всех будет объединять общее прошлое — студенчество в Политехе. Не завершайте общение между собой и обязательно время от времени встречайтесь — мы максимально поддерживаем встречи выпускников, и наши двери для ваших встреч всегда открыты. В общем, счастья вам, здоровья и удачи!».



Перед выпускниками магистратуры выступил и выпускник ИММиТ 2014 года, член Правления Ассоциации выпускников СПбПУ, ведущий аналитик департамента цифровизации АО «СИСОФТ РАЗРАБОТКА» Дмитрий Гомонов:

«Прежде всего поздравляю вас и ваших родителей с прохождением этого большого этапа. Вы действительно все попадёте в разные сферы — это факт. Наверное, первые 10 профессиональной траектории будут вашей наработкой опыта. Развивайтесь, не ленитесь. Чем вы больше будете решать задач, не только по своей должностной инструкции, тем быстрее станете ценным и уважаемым специалистом — у вас появится очень широкий взгляд на многие вещи.

Возвращайтесь в Политех — здесь очень мощная среда нетворкинга. Для выпускников тут достаточно много возможностей. Желаю вам всего самого лучшего, светлого и доброго!»



На обеих церемониях представители Высших школ вручали выпускникам дипломы, выпускные знаки и дипломные «корочки». Дополнительно магистрам были вручены выпускные альбомы, созданные за счёт средств Эндаумент-фонда СПбПУ.





По традиции благодарностями отметили студентов, активно участвовавших в реализации молодежной политики института и университета в течение всего периода обучения.

Поздравляем всех выпускников ИММИТ с окончанием университета и желаем им яркого профессионального будущего!

Полный фотоотчет.

Фотографы: ответственный за дистанционные технологии Анастасия Данчишен, Егор Горбачев (2 курс ВШПДиП), Мария Ратушина (2 курс ВШФитМ)